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Ata n° 26/2021 Sessão Ordinária

Aos doze dias de julho de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de
Loreno, Silvio Fernandes Sanderson, Walmir Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues e Edson
Schroeder, registando-se a ausência dos vereadores Adelar Derlam e Marcos Arine Malaquias,
presentes os senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação
da Ata da Sessão Anterior. APROVADA POR UNANIMIDADE. Leitura das matérias do Executivo:
Ofício n°097/2021: que encaminha o Projeto de Lei n°022/2021; Projeto de Lei 022/2021:
DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EMERGENCIAL DE AGENTE DE CONTROLE INTERNO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Fica autorizada a contratação temporária emergencial, por excepcional
interesse público de um (1) AGENTE DE CONTROLE INTERNO, Padrão 06, com carga horária de 20
horas semanais, pelo prazo máximo de seis (06) meses, prorrogável por iguais períodos, desde
já autorizada se assim se fizer necessário. Leitura das correspondências recebidas: Ofício
n°214/2021 Gabinete do Deputado Estadual Gilberto Capoani; Convite para reunião da AVASB.
Passou-se ao pequeno expediente. Com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos,
comentou sobre o projeto 022/2021, agradeceu a presença e esclarecimentos em relação aos
projetos da Coordenadora Aparecida. Comentou sobre a arrecadação de alimentos que foi feita
em parceria com o Sicredi, Amigas solidárias, ACISAM e o comércio para ser distribuído

aos munícipes com necessidades, agradeceu aos colaboradores e envolvidos. Com a palavra
VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, comentou sobre os projetos apresentados pela
Coordenadora Aparecida, comentou sobre a reunião com a Prefeita de Soledade onde foi
reivindicado sobre a canalização da água na Pedreira. Agradeceu ao trabalho em união que
estão sendo realizados pelos Vereadores. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a
todos, agradeceu a presença e disponibilidade em esclarecer os programas da Coordenadora
Aparecida e do ex-Vereador Eduardo Tatim. Comentou sobre o incentivo a formação de pomares,
que pode ser um meio de renda-extra para as famílias. Comentou sobre a questão da EMATER a
qual precisa que o técnico permaneça no município para prestar assistência aos munícipes.
Passou-Se ao grande expediente. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos,
agradeceu a presença da Coordenadora Aparecida. Comentou sobre a importância da participação
dos vereadores nos eventos e reuniões. Falou sobre a importância de incentivar aos jovens
para permanecerem no Campo. Comentou sobre a questão da rua próximo ao posto Selvino.
Anunciou que será feito um estacionamento público em um terreno particular. Agradeceu ao
Deputado Capoani pelos 100 (cem) mil para aquisição de veículos. Comentou sobre a
importância da contratação de um agente de controle interno. Agradeceu aos colaboradores e
envolvidos na arrecadação de alimentos a qual irá ajudar várias famílias do município.
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Projeto de Lei n°021/2021: DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE ACOLHIMENTO FAMILIAR E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.(PROJETO PERMANECEU EM PAUTA). Projeto de Lei 022/2021: DISPÕE SOBRE
A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EMERGENCIAL DE AGENTE DE CONTROLE INTERNO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
(PROJETO PERMANECEU EM PAUTA). Passou-se ao espaço de líder de bancada. Com a palavra
VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos, agradeceu a presença da Coordenadora Aparecida e
Eduardo e comentou sobre a importância dessa parceria para o Município. Sugeriu para a
coordenadoria da agricultura que sejam realizadas palestras de incentivo aos produtores.
Comentou sobre a importância da participação das reuniões da AVASB. Comentou sobre a reunião
com a Prefeita Marilda, a qual foi feito vários acordos para ações em conjunto entre os dois
municípios. Com a palavra PRESIDENTE SILVIO FERNANDES SANDERSON: saudou a todos, agradeceu a
presença da Coordenadora Aparecida e Eduardo. Comentou sobre os programas apresentados pela
coordenadora os quais são de grande importância para o município. Comentou sobre os estudos
em relação aos projetos em pauta. Comentou sobre a reunião com a Prefeita Marilda a qual foi
de grande proveito e que foram feitos acordos para canalizar a água na Pedreira. Não havendo
mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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